Сценарій засідання гуртка на тему «Подорож моєї мрії»

Викладач
І ось знову ми з вами, друзі, разом!
Якщо сумно сидіти вдома,
Марно часу не витрачай,
Щоб тебе не згубила втома,
Для мандрівки ти речі збирай.
Не сиди біля свого порогу,
Ти в літак чи у поїзд сідай,
Бо чекає на тебе дорога,
Мандрувати скоріше рушай.
( Віталій Стебенєв)
Кожен із нас має найзаповітнішу мрію – відвідати якісь країни, побачити цікаві місця. Сьогодні, ми всі разом здійснимо подорож і побуваємо в країнах Європи. Я думаю ця подорож буде захоплюючою і цікавою. Тож рушаймо.
Вони так живуть. А ви якщо хочете, будьте гостем. Не туристом, ні! Ніхто не стане до тебе підлещуватися. «Бонжур, мадам!» - і далі у своїх справах. Можете влитися в потік їх життя на кілька днів, не хвилюючи при цьому спокійного і розміреного життя хазяїв. Почуй музику цієї країни, відчуй ритм, перетворись в той самий кораблик, який несуть хвилі Сени - і отримуй задоволення. Отож, Франція.
Студентка
Є чоловічі країни, а є тільки жіночі. Франція відноситься якраз до останніх. Заперечлива, загадкова, зрадлива. Напевно, це найромантичніша країна в світі. Вабляча запахом парфумів, модним вбранням, звуками шансону, вишуканою кухнею, дорогим вином та чутливою французькою мовою, призначеною, здається, тільки для освічення в коханні. Франція – це Канни з гучним нічним життям і розкішною публікою, а також і тихенькі міста, де говорять на німецькому діалекті.

«Мулен Руж» з канканом, Єлісейські поля з Тріумфальною аркою, Лувр з Джокондою, королі, куртизанки, художники – все це видатний Париж. Слава найрозкішнішого і найромантичнішого міста Старого Світу тримається за Парижем уже кілька століть й ділитися нею ні з ким він не збирається.

Лазурний берег - друга назва курортів Французької Рив’єри – королівські. На Лазурному березі куди не стань обов’язково натрапиш на слід якої-небудь видатної особи – короля, принца, нобелівського лауреата, художника чи на кінець голлівудської зірки.
Версаль - спочатку це був бідний замок Людовіка ХІІІ – майже мисливський будиночок, тільки розміром більше. Потім тут так сподобалось його сину Людовіку ХІV, що він вирішив побудувати свою резиденцію. Розмах королівський: на будівництво пішло майже 11 тисяч тонн срібла. Сьогодні Версаль наповнений туристами та експозиціями сучасного мистецтва.
Лувр - багато хто називає його французьким Ермітажем, тільки це теж саме, що порівнювати пляшку та штопор. Але схожість точно є – йти туди треба на цілий день, а краще на тиждень. Не піти просто не можна – це буде схоже на дрібне хуліганство. До головних шедеврів Лувра показники – стрілочки, як в козаках – розбійниках: туди - до Джоконди, сюди – до цієї, що без рук, до Венери. При всьому бажанні ви не зможете не подивитись на знайому по «Коду да Вінчі» піраміду. Гігантський витвір Йо Мин Пея 89-го року не перестає дратувати половину парижан, тоді як інша вже звикла.

Корсіка - непокірний острів з теплим морем, покритими снігом, наче цукром, гірськими вершинами, маковими полями, водоспадами та непролазними лісами – саме так виглядає батьківщина Наполеона. Краса цього острова вражає прямо в серце. Не можна не закохатись в ці казкові пейзажі перед якими не встояв сам Гі де Мопассан – віртуоз любовної прози.

Нормандія – це курорт-провінція, куди на вихідні виїжджають парижани. Зачаровуюча природа, поля та луки, море, що підходить для пляжного відпочинку влітку та ідеальне для серфінгу осінню, розкішні курорти Довіль і Трувіль. Нормандія – це батьківщина відомого кальвадос, який герої Ремарка пили у важку хвилину і який самі нормандці п'ють у великих кількостях, коли їм весело. Це батьківщина сиру камамбер та першокласного сидру та місце, де союзники в 1944р. висадили свій десант.
Відпочинок в Сен-Тропе – задоволення не із доступних. Потрібно мати як мінімум власну яхту для того, щоб ввійти до цього народу. Хоча ще зовсім недавно про маленьке рибальське село не знали навіть самі французи, не кажучи вже про європейську богему. Сен-тропе винен своєю відомістю кінематографу. Завдяки фільмам «Бог створив жінку» і «Жандарм із Сен-Тропе» маленьке містечко стало відомим всьому світу і перетворилося в одне із найпрестижніших і дорогих курортів всього Лазурного берега.
Віадук - це один із найдовших(2,5 км) і високих (одна з його опорів вища Ейфелевої вежі) мостів у світі, який виконав важливу функцію – положив кінець великим заторам на трасі А75 зв'язуючи Південну Францію з Іспанією. Віадук обладнаний багаточисленними пристроями й показниками, які слідкують за найменшими зсувами в його конструкції – навіть до міліметра. Міст швидко захопив статус однієї із найкращих конструкцій у Франції.

Острів Святої Маргарити - в баштах середньовікового форту Буаяр був загадковий чоловік в залізній масці. Десятки письменників та істориків бились над питанням, ким же був цей неймовірно освічений і вихований ув’язнений. Сьогодні в форті розміщений Музей моря, але камера відомого на весь світ в’язня залишилась в тому вигляді, в якому вона була кілька століть тому: маленьке приміщення з решітками на вікнах, звідки видний шматочок блакитного моря.
Ресторан La Palme d`Or з більш ніж 30-літньою історією й традиціями, закладеними, звичайно, відомими кінофестивалями. Тут на стінах висять портрети зірок, деякі навіть з автографами. А назви страв в меню підказані шеф-кухару відомими режисерами. Так,наприклад,в ресторані можна спробувати закуску під назвою «Простягнута рука: частина 2» чи рибна страва «Космічна пляшка». Недивно,що інспектори, які оцінюють якість кухні, так полюбили цей ресторан. Зараз на його меню красується цілих дві зірки. Це значить, що до Канн можна приїжджати тільки для того, щоб оцінити майстерність тутешнього шеф-кухара.
Викладач
В Австрії, що вважається найкрасивішою країною Центральної Європи, туристів приваблюють краєвиди Відня та відомі гірськолижні курорти, а також мальовничі альпійські селища і чудові національні парки.
Студент
Вся ця країна більше схожа на красиве село в Альпах. Літом по заливних пасовищах бродять корівки з набряклим від молока вим’ям, а в сільських тавернах красиві жінки в яскравих сукнях годують відвідувачів густими ароматними сільськими супчиками. Зимою австрійське життя починає крутитись навколо гірськолижних схилів. Вони стають схожі на засніжені мурашники по яких вверх та вниз несуться лижники. В місті починають відкриватись різдвяні базари з яскравою ілюмінацією, з різнокольоровими іграшками та солодощами. Відкриваються багаточисленні кафе, де в мороз розливають ароматний пунш і жарять каштани.
Інсбрук - спортивна столиця Австрії, а також місто церков, замків, храмів в стилі романтичного барокко.

Відень - більш, ніж інші міста світу схожа на королівський палац. Він легкий і вишуканий проводить понад 300 балів на рік, має понад 100 музеїв, також славиться вишуканою випічкою та розкішними парками.
Шенбрун - коли імператор Австрії захотів побудувати заміську резиденцію, то взяв за приклад Версаль. Його почали будувати в 17столітті, потім ще довго покращували й доводили до розуму. Вийшов великий парк і величезний палац на 1441 кімнату, 40 - відкриті для відвідувачів.

Віденська опера входить до п’ятірки кращих концертних залів світу. Сюди приходять не тільки послухати оперу, а й станцювати вальс на самому відомому в світі балі - Віденський «Опернабаль», що проходить кожну весну.

Ще Австрія славиться класичною музикою. Не дарма туристи ламають Інтернет в пошуках відповіді на питання «Що вдягнути в віденську оперу» та за рік бронюють квитки на літній музикальний фестиваль, який відбувається на батьківщині Моцарта в Зальцбурзі.

Музей годинників - налічує 3 тисячі циферблатів 15-20століття: в статуетках, картинах, іграшках, прикрасах; годинники настінні, напільні, кишенькові, нагрудні, камінні, наручні, сонячні, куранти, з зозулею,з маятником - чого тільки тут немає.

Собор Святого Стефана найгарніший собор міста найбільше нагадує колючку. Поруч біля собору колись стояли торгові ряди, і продавці на його стінах вирізали міри довжини, щоб перевіряти товар. Катакомби, на яких стоїть Собор – величезний могильник, де поховані 11 тисяч чоловік й декілька поколінь Габсбургів.

Музей глобусів. Небесні глобуси, глобуси Землі, Місяця й інших планет, історичні документи, зв’язані з розвитком географії та космографії, все це єдиний в світі музей глобусів.

Будинок-музей Іоганна Штрауса. В цьому будинку в престижному районі Відня Іоганн Штраус склав відомий вальс «Блакитний Дунай» - неофіційний гімн Австрії. Тепер в цьому будинку знаходиться музей великого композитора, де зібрані раритетні музикальні інструменти, старовинні меблі, картини і ті речі, які належали Штраусу.

Музей природничої історії. В 39 залах цього музею зберігається величезна колекція природних експонатів, зібрані династією Габсбургів. Цінні мінерали, зниклі тварини й рослини, закам׳янілі комахи й молюски, а також такі скарби як величезний скелет динозавра - диплокока і 11 сантиметрова дерев’яна фігура Венери Виллендорвської, вирізанні давніми людьми 25 тисяч років тому. А також 300 кілограмовий кусок метеорита «Княгиня».
Пивоварня Салм Брау. В минулому в Парадних конюшнях принца Євгенія Савойського, що в парку Бельведер, крім кладу австрійського мистецтва знаходиться чудова пивоварня в якій фірмові пінні напої виготовляють по старовинним рецептам і на обладнанні власного виготовлення.
Кафе «Захер» - бісквітний корж з ніжною абрикосовою начинкою, залитий зверху шаром шоколаду. Довгий час «Захером» свої шлунки балували лише Габсбурги й наближені до них аристократи. Потім торт пішов в народ і став відомим не менше, ніж ковбаски, свинні ніжки і капуста. Тепер більшість, вважає торт «Захер» - найсмачнішим в світі.
Викладач
Венеція! Ну, хто ж не чув назву цього міста. А скільки красивих епітетів можна почути: загадкова, прекрасна, романтична, неповторна, сумна. Так можна продовжувати ще довго і все це буде Венеція - місто на воді, унікальне і неповторне. Венеція зачаровує настільки, що ви відчуваєте себе, немов у казці.
Студентка

Венеція - батьківщина карнавалу і «Золотого лева». Місто мрії, романтиків, любовних признань і тайн. Навіть «Містер загадковість» Джоні Депп після бігу по венеціанським кришам з Анжеліною Джолі у фільмі «Турист» купив собі тут будинок-палац за 13,5 млн доларів.Місто на північному сході Італії, розташоване на 122 островах. Завдяки численним каналам, мостам, чудовим будівлям, Венеція - одне з наймальовничіших міст світу, місто, яке щорічно повільно опускається під воду на 2.5 мм
Венеція – найдивовижніше місто в світі: місто на воді. Безбережне море, неосяжне небо та невеликі острови – ось той мінімум природних щедрот, якими обдарувала доля Венецію. І оскільки населення було дуже багато, а землі дуже мало, то предметом розкоші зробилося кожне деревце, якому дали вирости там, де можна було щось побудувати.

Багато століть жила Венеція, – як казково багате місто, і її жителів не можна було здивувати великою кількістю золота, срібла, коштовних каменів, тканин та інших скарбів, але сад при палаці сприймався завжди як крайня межа багатства, бо зелені в місті майже не було: людям довелося відмовитися від неї в боротьбі за життєвий простір. Напевно саме тому венеціанці стали дуже чутливі до краси. Венеція унікальна. Це місто, побудоване для пішоходів, тут практично немає машин, і води каналів замінюють міську проїжджу частину.
Золотий Будинок. Ка’ д’Оро або Палаццо Санта-Софія (італ. Ca' d'Oro) – палац у Венеції на гранд-каналі в районі Каннареджо. Колись фасад прикрашала позолота і облицювання з інших дорогоцінних матеріалів, завдяки чому будинок і одержав свою назву – «Золотий будинок». Також при обробці використовувався вермільйон і ультрамарин. Вважається однією з найелегантніших будівель Венеції і одним з найвдаліших прикладів світської архітектури в стилі венеціанської готики.
Важко собі уявити красивіший міський канал, ніж Великий канал у Венеції. Цей широкий канал з дивовижним обрамленням, живописними палацами і будинками є центральною транспортною артерією Венеції. Канал, довжина якого складає 3800 метрів, ширина коливається від 30 до 70 метрів, а глибина близько п’яти метрів, розділяє Венецію на дві нерівні частини
«Прекрасний салон Європи», так називав Наполеон Пьяццо Сан-Марко, знамениту центральну площу Венеції, де розташовуються не тільки дві найпрекрасніші будівлі міста – собор Сан-Марко і Палац Дожів, але й історичні - кафе та Кампаніла.
Собор Сан-Марко. Прекрасна базиліка поєднала в собі церкву, де майже тисячу років покоїлися останки Святого Марка, капелу дожів Венеції, а також стала духовним центром, головним символом влади, цілісності венеціанської держави.
Майже на сто метрів угору спрямована кампаніла (дзвіниця) на площі собору Сан-Марко. Кампаніла – найвища будівля Венеції, звідси відкривається один з найкрасивіших в Європі видів. У 912 році кампаніла служила дзвіницею для собору, постом спостереження за портом і маяком для морських кораблів.
Годинникова вежа була побудована архітектором Мауро Кодуччі в XV столітті. На вежі розташовані дві бронзові фігури, так звані бронзові «маври». Ударяючи молотами по дзвону вже протягом чотирьох з половиною століть, бронзові «маври», щогодини відбивають час. Під дахом вежі встановлений герб Венеції – крилатий лев. Під гербом знаходиться напівкруглий виступ з нішею і двома бічними дверцями. У ніші розміщена Мадонна з немовлям із позолоченої міді. У дні святкування Вознесіння і впродовж усього урочистого тижня, бічні дверці, при кожному ударі годинника, відкриваються і з них, вслід за ангелом, виходять волхви, які проходячи перед Дівою Марією кланяючись їй.
Палац Дожів – одна з найвідоміших визначних пам'яток Венеції. Свою назву палац бере від резиденції дожа, верховного глави Венеціанської держави.
Місцеві склодуви виготовляють всесвітньо відоме мармурове скло і не менш відомі венеціанські люстри. Це скло відрізняється складним узором, абсолютною прозорістю і відсутністю всередині бульбашок.

Загалом, Венеція - це одна велика визначна пам'ятка, як і багато італійських міст і дуже важко порадити кілька місць, які потрібно відвідати в першу чергу.
Викладач
Давай поїдем разом в Буковель,
Де шапки гір в польоті, наче хмари,
Де сосни нам нашепчуть свої чари,
Краси та свіжості відвідаєм коктейль.
Давай поїдем разом в Буковель.
Студент
Один з найвідоміших туристичних комплексів Карпат, розташований поблизу села Поляниця. Вдале географічне розташування - Буковель оточений амфітеатром красивих гір - створює комфортні умови для відпочинку в Буковелі.
Унікальні кліматичні умови, надзвичайна краса карпатських гір, живописні ландшафти, а також джерела мінеральних вод залучають на відпочинок і лікування в Буковелі велику кількість туристів. Буковель - відпочинок, який ідеально поєднує в собі прекрасні умови для спорту і веселого проведення часу в тиші і спокої.
Ті, хто хоч раз приїжджав на відпочинок в Буковель, в цей казковий, засніжений куточок взимку, хто бродив по перших весняних проталинах, хто вдихав повними грудьми кристально чисте повітря, повертаються в Буковель знову і знову.
Відпочинок в Буковелі добрий у будь-який час року, але, в першу чергу, Буковель вважається гірськолижним курортом, тому кращий час його відвідин - зимові місяці.
Зимовий сезон триває з листопада по травень. Любителі гір з різних куточків світу з'їжджаються на гірськолижний відпочинок у Буковелі, аби удосконалити свою майстерність чи просто отримати задоволення від активного зимового відпочинку. Буковель - один з кращих гірськолижних курортів з прекрасними можливостями для комфортного катання. На лижному відпочинку в Буковелі туристів чекає велика кількість снігових трас: як для початківців, так і для досвідчених лижників. Тих, хто жадає приливу адреналіну на лижному відпочинку в Буковелі, чекають екстремальні спуски. Для дітей працюють гірськолижні школи і інструктори. Всі схили освітлюються, що дозволяє кататися вечірньої пори. Крім того, на гірськолижному відпочинку в Буковелі до послуг туристів зручні підйомники - крісла і бугелі. Для дітей і початківців є мультиліфт. Окрім сноубордів і гірських лиж, свій зимовий відпочинок в Буковелі можна урізноманітити катанням на санках і ковзанах. Але найголовніше те, що в Буковелі завжди є сніг. Траси розташовані на підготовлених схилах оснащених сніговими гарматами і ретраками. Отже, якщо ви хочете попасти в справжню зиму, надихатися свіжим повітрям і провести активний відпочинок взимку - Буковель - те, що треба! На курорті така кількість розваг, що нудьгувати не доведеться. Зимовий відпочинок - лижі, борди, санки, ковзани і маса позитивних емоцій!
Буковель – це курорт, в якому не буває поганої погоди, тобто навіть в негоду він прекрасний. Літній відпочинок в Буковелі – зелені луги і ліси, блакитні озера і величні гори. Влітку Буковель є популярним місцем для альпінізму, прогулянок, гірської їзди на велосипеді і верхової їзди. Відпочинок в Буковелі восени – це яскраві фарби, аромати трав і кольорів. Осінь в Буковелі - це збір ягід і грибів, рибалка, катання на конях. Відпочинок навесні – це захоплюючі туристичні маршрути і екскурсії, рафтінг і багато що інше.
Перше, про що треба потурбуватися на відпочинку, це, звичайно, житло. У Буковелі, до послуг туристів пропонується великий вибір житла. На території курорту і на його околицях розташована велика кількість місць для приватного відпочинку Буковелі – котеджі, садиби-готелі, готелі і міні -готелі. У багатьох є сауни, лазні, кафе - бари, колиби, прокат гірськолижного спорядження. Вартість відпочинку в Буковелі залежить від декількох чинників. Перший, близькість до підйомників: чим ближче, тим дорожче. Другий, сезон: літом ціни низькі, зимовий відпочинок в Буковелі – ціни високі. Третій - рівень житла. Але незалежно від рівня достатку, кожен на курорті зможе знайти для себе відповідне житло. Відпочинок в Буковелі - це ідеальні погодні умови круглий рік, різноманітні національні свята і цікаві екскурсії.
Викладач
Голландія — країна дивовижна.
У ній традиції прадавні вікові.
Узимку гарна, просто білосніжна.
Казки й легенди в ній завжди живі.
Північним морем ця земля омита
І море люблять тут в усі часи.
Лісами віковічними покрита…
Багато тут поезії й краси.
Студентка
Красиве королівство на березі Північного моря, країна середньовічніх замків, квітковіх полів, вітряків, дерев'яних черевиків, сирів і діамантів. Батьківщина прославлених художників Рембрандта, ван Гога и пивоварів Хайнекен. Славиться своїм ліберальним ставленням до проституції та легких наркотиків і безліччю незвичайних музеїв. Правильно називати цю державу саме Нідерландами, так як Голландія - це лише частина території країни.
АМСТЕРДАМ - столиця Нідерландів, один з найбільших портів світу і найбільше місто країни. Якщо Гаага є «політичною столицею» Нідерландів, то Амстердам, крім офіційного статусу – є ще фінансовою та культурною столицею. Пам'яток тут не злічити, а якщо часу мало, то вибір, куди піти, і зовсім буде дуже складним. Головна відмінність Амстердама від інших європейських міст - це безліч некласичних, нетипових музеїв: сексу, еротики, тортур, марихуани і татуювань.
ГААГА – третє за величиною місто Нідерландів на березі Північного моря, резиденція уряду і парламенту країни. У Гаазі знаходяться великі міжнародні правові органи: арбітражний суд, суд ООН, кримінальний суд.
Невідомо, чим надихалися голландці, створюючи цей готель, але їх задумка явно вдалася: єдиний двомісний номер, розміщений в доковому крані, який до цих пір працює і піднімає вантажі в порту міста Харлінген, став справжнім хітом. Незважаючи на таку ж високу, як сам кран, вартість номера, бронювати номер доведеться за кілька місяців - на 2012 рік заброньована вже майже половина дат. Кажуть, незважаючи на те, що кран повертається під час роботи, перебувати в номері зовсім не страшно - солідність конструкції і неймовірний вид на море заспокоюють.
Якщо ви любите тюльпани, і ваш візит до Нідерландів випав на весну (з кінця березня по кінець травня), то це чудовий привід побувати в Королівському парку Кекенхоф. Це дуже яскраве і «зелене» місце, суцільно засіяне тюльпанами, фігурами з них, красивими стриженими кущами і квітучими сакурі.Помимо тюльпанових клумб є ще три оранжереї з трояндами, нарцисами, бузком і орхідеями. А ще навесні тут проходить барвистий і ароматний Парад Квітів - найвідоміший в Нідерландах. 40-кілометрову хода на автомобілях, прикрашених мільйонами троянд, тюльпанів та орхідей і грандіозними квітковими фігурами, з музичним супроводом у вигляді духових оркестрів і танцюристів.
Маленьке містечко Делфт недалеко від Гааги славиться тим, що тут народився відомий живописець Золотого століття Ян Вермеер, а ще тим, що тут знаходиться старовинна фабрика порцеляни, королівська, між іншим. На цій фабриці роблять дуже красиві біло-сині керамічні сувеніри та посуд, схожі на знамениту Гжель: тарілки із зображенням міста, чашки, вази-тюльпанниці, іграшки, кулони й інші прикраси.
ВІТРЯКИ - один із найбільш упізнаваних в усьому світі символів Нідерландів і одна з найпопулярніших визначних пам'яток країни. Комплекс вітряних млинів (цілих 19 штук) був побудований в VIII столітті на двох тутешніх річках - Лек і Норд - і проведених до них зрошувальних каналах.
Цей ультрамодний котедж був насправді побудований на початку XX століття на замовлення однієї заможної пані, яка і прожила в ньому все життя. Мадам Шредер була вдовою з трьома дітьми, не бажала гніздитися в стандартному на ті часи будинку і вирішила побудувати для себе житло за власним дизайном.
Ця нікотинова корпорація є одним з найбільших виробників виробів, які підривають здоров'я, і такі бренди, як «Marlboro» та «L &amp; M», належать саме їй.
Найпахучіше місце Амстердама. За той час, що квітковий базар прописаний на своєму нинішньому місці, його околиці наскрізь пропахли лавандою, нарцисами і трояндами. Чи жарт, майже 150 років! Власне, по запаху його і можна відшукати на каналі Сінгел недалеко від центру Амстердама. Квіткові аромати дурманний настільки, що не помічаєш, з якою страшною силою витікають тут гроші. На що дійсно тут варто витратитися, так це на тюльпанові цибулини. Тут - кращий вибір у всій Голландії, а ціни набагато гуманніші, ніж в Росії
«Dam» - по-голландськи означає дамба. Саме на цьому місці в 1270 році була збудована гребля між поселеннями, що розташовувалися на різних берегах річки Амстел. Незабаром вона зміцнилася і розширилася настільки, що перетворилася в площу.
Одна з найстаріших фабрик по ограновуванню алмазів, яка працює по сей день. Тут були створені такі вироби, як «Дрезденський зелений діамант» і навіть діамант «Кохінур», який інкрустований в корону англійської королеви Марії, що зберігається в Лондонському Тауро.
Здалеку будівля цього музею науки і техніки нагадує ніс корабля, що тоне. А всередині цього "судна" - маса всього цікавого. Тут можна дізнатися, чому блискає блискавка, що відбувається під час поцілунку, як працюють супутники і чому трапляються землетруси.
Це найвища споруда заввишки 185 метрів і місце номер один, яке варто побачити та відвідати в Роттердамі. Усередині башти знаходиться ресторан і готель з двома VIP-номерами, а зовні - оглядовий майданчик «Вороняче гніздо» (на висоті 96 метрів). З оглядового майданчика відходить «євроскоп» - спеціальна кабінка з прозорими стінами і люками в підлозі, яка піднімається вгору і при цьому обертається навколо своєї осі, показуючи вам весь Роттердам.
Викладач

Ось і закінчилася наша подорож. Я думаю байдужих сьогодні не було. І тому бажаю, щоб ця подорож була не лише мрією, а й стала для всіх дійсністю.

